COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 
VENDREDI 12 JUIN 2015

Présents : 
Parents élus : Mme Courtois, Mme Diguet, Mme Reboussin Marie-Laure, M. Nourry, Mme Leroy
Enseignants : Mmes Zubryk, Maradeix, Souverain, Laneau, Legeay, Leconte, Grellier, M. Durozier
ATSEM : Mme Robin
Mairie : Mme Foucher, Mme Dion 
Excusés : Mme Haslouin, Mme Potier

Des barrières ont été posées.

1. ORGANISATION SCOLAIRE 2015/2016

· Année 2014/2015 : 154 élèves soit 25,66 de moyenne 
· 14 CM2 quitteront l’école pour le collège. 19 petits sont attendus.

· Prévisions pour la rentrée prochaine (6 classes)
PS : 20		MS : 19	GS : 20	Total maternelles 59
CP : 14		CE1 : 32	CE2 : 18	
CM1 : 13		CM2 : 25			Total élémentaires : 102
							Soit 161 élèves, moyenne de 26,83

Les élèves seront répartis sur 2 classes maternelles et 4 élémentaires.
Rq : si 162 élèves à la rentrée, la moyenne sera de 27 élèves par classe
Mme Legeay tient M. Seweryn, Inspecteur, informé des éventuelles modifications.
L’année suivante, nous aurons à nouveau une baisse d’effectif car 25 départs au collège pour 16 PS prévus.


2. BILAN DES ACTIVITES, SORTIES PEDAGOGIQUES
Mars 
Les CE2/CM sont allés deux fois au Musée des Beaux arts – Thème, l’antiquité

Réunion des délégués avec Mme Legeay – les élèves sont satisfaits de l’organisation des récréations (matériel de cour) et des TAP. Suite aux bruits lors des déjeuners, un système de feu tricolore qu’ils gèrent a été mis en place. Ils ont tendance à attendre que le feu soit rouge et donc punis au lieu de se calmer dès le orange.

Carnaval de l’école : petit défilé dans les rues puis chants dans la salle des fête car la météo n’était pas clémente. Merci à Philippe, pour son travail auprès des élèves. Les parents de l’APEV ont ensuite brûler le dragon et géré le repas (merci à eux pour leur bénévolat) ; les actions menées permettent ainsi de financer une partie de nos projets et sorties pédagogiques.

Permis piéton pour les CE2 et permis internet pour les CM2
Ateliers mathématiques – merci aux parents qui sont venus aider
Kangourou des maths pour les CE2 et CM1 de la classe de Mme Zubryk

Le printemps des livres : l’objectif était de permettre à chaque famille d’avoir la possibilité d’acheter des livres à moindre coût (Chaque livre est acheté par la coopérative scolaire 1 euro et a été revendu prix coutant). Nous avons vendu 472 livres.

 Mai
Visite du collège pour les CM2
Sortie scolaire pour les PS/MS/GS au Château du Rivaud
Koala des maths pour les CP et CE1
Prix des incorruptibles (suite à la lecture d’albums et à un travail pédagogique dans les classes, les élèves ont exprimé leur choix de livres en votant)
Ateliers mathématiques (deuxième fois – temps plus long afin de permettre aux enfants de se placer en situation de recherche)

Juin
2/06 – Château de Montbazon pour les CE2/CM
4 et 5 juin – Spectacles sous la Yourte pour chaque classe (Compagnies des Sans Lacets)
6 et 7/06 – expositions des travaux des élèves pour la journée des peintres
9/06 – Maison de la Loire pour les CP et CE1
A venir juin/juillet
20/06 – Fête de l’école
23/06 – Usépiades pour les maternelles à Château-Renault
25/06 – Usépiades pour les élémentaires à Château-Renault


3. BILAN COOPERATIVE SCOLAIRE

Solde : 4000 euros		Pas de recette
Dépenses liées aux nombreuses sorties scolaires 2771.60€
Ustensiles, ingrédients : 213€
Le solde de fin d’année pourra  permettre de réaliser des projets de classe dès la rentrée.

4. PROJET D’ECOLE
Le projet présenté lors du conseil du mois de févier a été validé par l’Inspecteur. 

Activités faisant partie du projet et abordées cette année :
Axe 1 – Favoriser la réussite de tous les élèves
. Echanges entre les classes (semaine du goût, projet musique, carnaval, fête de l’école, participer aux animations culturelles du canton (comme les expositions sciences), ateliers mathématiques, prix des incorruptibles, rallyes lecture, participation au printemps des livres avec l’OCCE.

Axe 3 – Créer un climat scolaire favorable aux apprentissages et à l’épanouissement des élèves
. Projets communs entre les cycles, implication des élèves avec les conseils d’élèves, conseils de classe, gestion de l’espace cour par les élèves, apprendre à porter secours, initiation à la sécurité routière et à l’environnement avec le label éco école.
Rédaction de la Charte des Parents qui sera mise en place à la rentrée prochaine.
Commission Label éco-école : chaque classe travaille sur les déchets de l’école (consommation, tri…) à partir de questionnaires, interview pour présenter un exposé commun à la fin de l’année.
Des poubelles jaunes ont été installées dans les bâtiments pour le tri.
Les poules ont été commandées et seront prochainement livrées. Les employés de la commune ont préparé le terrain et installé un poulailler derrière l’école. Les poules mangeront les déchets de la cantine 

5. FETE DE L’ECOLE
Spectacle à 10 h 30 dans la cour des maternelles. Le portail sera ouvert à partir de 10h 00.
Le thème est  « Les mondes imaginaires ». Nous remercions Philippe pour son travail.
Repas et kermesse organisés par l’APEV que nous remercions également – cela ne peut fonctionner sans l’aide de parents bénévoles.
Remise des livres par la commune à 15 h 30.

Départ en retraite de Marylaine : Les membres du conseil d’école la remercie pour son travail et son investissement auprès des enfants. Bonne continuation à elle.


6. QUESTIONS DIVERSES
Mairie
Cantine : une demande pour que les repas ne soit pas facturé en cas d’absence pour maladie
Réponse : il faut justifier d’une semaine d’absence.

Ecole :
Remarque : Un parent de maternelle est déçu que le blog de la classe ne soit pas alimenté.
Réponse : manque de temps de la part de l’enseignante

Horaires d’ouverture : pas toujours respectés le matin
Réponse : imprévus, téléphone. Il s’agit souvent d’une minute…Remarque : lorsque les enfants de la garderie attendent dans la cour il n’est que 8 h 30 ou 8 h 32.

Remarque : Plus de vigilance lorsque certains enfants en malmènent d’autres trop régulièrement. Certains élèves en classe trop stigmatisés.
Réponse : En cas de problème, il est conseillé de prendre contact directement avec l’enseignant de la classe concernée.


Informations diverses :

Pour les TAP, maintien à l’identique pour la prochaine rentrée. Une proposition à deux fois par semaine ne semble pas adaptée.
Le constat par rapport aux enfants de maternelle est que ce n’est pas adapté. Les enseignants proposent que des activités d’éveil et de jeux leur soient proposées et de façon plus libre. Le point sera fait lors d’une réunion avec tous les intervenants le 22/06.
Rappel : Plan Vigipirate, l’école est fermée à clé en dehors des heures d’ouverture.
La mairie voit pour le portail cantine.
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